

接受总统选举预备候选人登记注册 韩国大选开锣

□据 新华社首尔4月23日电

韩国中央选举管理委员会23日宣布,自即日起接受总统选举预备候选人登记注册。这意味着韩国第18届总统选举程序正式启动。

韩国定于今年12月19日举行第18届总统选举。从4月23日至11月24日,韩国中央选举管理委员会将接受总统选举预备候选人登记。按照程序,预备候选人还需经过激烈的党内竞争,最终由各党派各推举一人成为总统选举的正式候选人。

韩国选举法规定,预备候选人登记注册后,可开设竞选办公室,并悬挂招牌和横幅,也能通过电话或散发名片等形式进行选举活动,呼吁选民支持。

相关法律还规定,参选者若从事公务员等受限职务,必须先辞去原有职务,方能登记为总统选举预备候选人;但现任国会议员不需辞职,也能申请为总统选举预备候选人。

执政党新国家党方面,京畿道知事金文洙已于4月22日率先正式宣布参选。新国家党前党首、非常对策委员会委员长、前总统朴正熙之女朴槿惠尚未宣布出选,但不

久前她领导该党在逆境中勇夺国会过半数议席,被普遍认为是执政党最有力的竞选者。此外,执政党前党代表、现代集团创始人郑周永之子郑梦准,现总统李明博的爱将、国会议员李在五,前总理郑云灿以及国会议员金台镐均有可能宣布参选。

在野党方面,民主党前任代表、现任民主统合党常任顾问孙鹤圭,已故卢武铉总统执政时的总统府秘书长、现任民主统合党常任顾问文在寅均有意参加总统选举。首尔大学融合科技学院院长安哲秀也被认为可能成为本届总统选举的一匹“黑马”。



“郑和”号访问越南

4月23日,中国人民解放军海军“郑和”号远洋航海训练舰停靠在越南南部的西贡港。当日,中国人民解放军海军“郑和”号远洋航海训练舰抵达越南南部的西贡港,开始对越南进行为期3天的友好访问。

新华社记者 李丹 摄

伊朗“解码”美国无人机受质疑

□据 新华社4月23日消息

伊斯兰革命卫队航空航天部队主管哈吉扎德22日说,伊方研究人员已经“破解”一架美国无人驾驶飞机的信息系统和存储设备,正在打造它的复制品。这一说法当天受到美方质疑。

伊朗去年12月宣布,武装部队在东部击落一架“RQ-170”型无人机。美方一些官员承认,这架飞机当时正在执行中央情报局的秘密任务。

哈吉扎德强调,伊朗一支网络作战队伍

利用干扰美方无人机全球定位系统的方式“操控了它”,进而使得无人机坠落在伊朗境内。伊朗专家正在“破解”它的数据,已经进入最后阶段。他说:“这架无人机几乎没有任何部分可以向我们隐瞒。我们还获得了它已经被删除的数据,有许多密码和字符,我们破解了它们。”

哈吉扎德22日提及了这架无人机的一些维修和活动记录。

他说,这架无人机2010年10月16日在美国加利福尼亚州接受技术维护,当年11月18日去阿富汗坎大哈省执行任务;它

在阿富汗城市坎大哈上空飞行时出现技术故障,美方技术人员没有完成维修;“基地”组织前头号人物拉丹2011年在巴基斯坦境内遭美方击毙前两周,这架无人机飞过拉丹的住所上空。

哈吉扎德说:“如果没有破解这架飞机的软件和硬盘,我们不可能知道这些事情……我们击落这架无人机却没办法得到数据,这不可能。”

美国参议院国土安全与政府事务委员会主席利伯曼22日说,伊朗有“夸口的历史,尤其当他们处于守势的时候”。

图说天下



荷兰首相辞职

这是2011年3月19日,荷兰首相马克·吕特(右)在法国巴黎参加巴黎峰会时与法国总统萨科齐握手的资料照片。荷兰通讯社引述匿名人士消息说,荷兰首相马克·吕特已于23日向女王提交辞呈,这意味着因财政赤字削减未能达成一致,荷兰本届内阁很可能将倒台。
新华社记者 高静 摄



埃及中止向以出口天然气

埃及天然气控股公司总裁穆罕默德·舒埃布4月22日向埃及国家电视台证实,由于对方的违约行为,埃及石油总局和该公司已于当天宣布中止与东地中海公司签署的关于向以色列输送天然气的合同。这是在埃及西奈半岛阿里什镇以西约40公里处,埃及向以色列和约旦输送天然气的管道爆炸起火的资料照片(2011年11月10日摄)。

(新华社/法新)



墨西哥遭遇山林大火

4月22日,在墨西哥瓜达拉哈拉,一名消防队员奋力扑灭林火。墨西哥瓜达拉哈拉一处山林大火已持续27小时,过火面积超过800公顷。目前,200多名消防队员正全力扑救。
(新华社/法新)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。